
Balances ICS669rem
    Gestion de la qualité dans les environnements difficiles

Optimisé pour la productivité
Le modèle ICS669rem est conçu pour optimiser la 
connexion à FreeWeigh.Net®. La connectivité au 
système d'assurance qualité en réseau garantit 
l'enregistrement des paramètres de contrôle qualité 
essentiels et leur gestion centralisée afin de couvrir 
l'intégralité de vos processus de production.

Terminal distant ICS669rem
Haut niveau d'étanchéité et d'hygiène

Les environnements destinés au contrôle qualité ont des exi-
gences très strictes en matière d'hygiène et des instruments 
de mesure spécifiques sont donc nécessaires. Ils doivent 
être faciles à nettoyer et totalement étanches. Le modèle 
ICS669rem de METTLER TOLEDO est en acier inoxydable et 
compatible réseau, ce qui en fait le terminal de pesée idéal 
pour les cas où dans des environnements humides ou dif-
ficiles, une connexion à FreeWeigh.Net® est nécessaire. Les 
matériaux choisis pour l'ICS669 permettent un nettoyage 
complet et conforme aux réglementations EHEDG et NSF. Les 
opérations de pesées sont donc toujours réalisées dans un 
environnement propre. La protection IP69k permet également 
l'utilisation de nettoyeurs haute pression.   

Flexibilité de la communication 
avec l'interface
Il existe plusieurs interfaces permettant de 
connecter une plateforme de pesée analogique 
ou numérique, ou assurant la connexion au 
moyen d'un câble Ethernet ou WLAN. Elles sont 
toutes faciles d'accès via des connecteurs IP69K 
protégés. 
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Dimension et 
modèle

260 x 170 x 114 mm
Acier inoxydable (1,4301 ou AISI 304)

Affichage Écran TFT couleur

Hauteur des 
caractères

Mode de configuration par défaut = 26 mm 
Mode d'information sur 3 lignes = 18 mm

Mode couleur = 26 mm

Clavier Clavier Piezo
Matériau antirayures

Clavier 
alphanumérique

Oui

Pressions de touche > 10 000 000

Connexion du 
secteur

100 à 240 V, 50/60 Hz, 300 mA 
Cordon d'alimentation d'env. 2,5 m

Batterie 12 V/2,5 A
Fonctionnement continu d'une cellule de pesée de la jauge 
de contrainte ~ 15 h (dépend également des interfaces de 

données assemblée)
Durée de vie : 500 à 1 000 cycles de charge/décharge

Plage de 
températures

Classe III –10 à 40 °C Classe II 10 à 40 °C

Humidité Humidité rel. max. de 85 % pour des températures allant 
jusqu'à 40 °C 

Interfaces de 
données

Standard : 1 interface RS232 et 1 interface Ethernet plus 
1 interface de données supplémentaire : RS232

Interfaces de la 
balance

Le terminal est déjà doté d'une interface pour balance 
analogique (solution de table combinée)

1 plateforme supplémentaire peut être connectée : 2nd balance 
analogique, IDNet ou SICS

Connexion pour 
balance analogique

Impédance : ≥ 80 Ω
Excitation : 3,3 V

Sensibilité : 2 à 3 mV/V
Nombre maxi.Résolution : 7500e (OIML),  

300.000d (non approuvable)
Intervalle de vérification min. : 0,5 μV/e

Homologations OIML, NTEP, IP66, IP68, IP69k, CE, CSA C US,  
EHEDG, NSF, GMP

Fonctions 
spécifiques

Équipée d'un progiciel distant pour assurer la connectivité 
avec FreeWeigh.Net® 

www.mt.com/sqc

Technical data IND469rem
Housing/Environment
Materials Stainless steel (AISI 304, 1.4301)
Ambient temperature -10°C to +40°C for calibration class III
 0°C to +40°C for calibration class II
Humidity Up to 80% rel., non-condensating
Altitude Up to 2000 m above sea level indoors
Weight With AC power supply: approx. 2.6kg
 with battery: approx. 3.2kg
Dimensions (HxWxD) 289 x 129 x 180mm

Display
Active dot matrix LCD (235 x 64 pixels)
Number size 5 – 21mm

Approvals, Inspections
Measurement technology NTEP, OIML
Hygiene NSF, EHEDG
Pharmaceutical industry GMP
Electrical safety CSA – CUS, CE, PSE
IP-rating IP69k (DIN 40050)

Power supply
Standard AC power supply 100 to 240 V AC, 47 to 63 Hz, 300 mA
 Power cable approx. 2.3m long
External power supply/feed (optional)
Connection 12 to 24 V DC, 1.0 A
Battery operation NiMH rechargeable battery (integrated into the
  housing)
Charger 100 to 240 V AC, 47 to 63 Hz, 300 mA
 Power cable approx. 2.3m long
Operating time 9 hours typical (continuous operation)
 90 hours typical (“power off mode” 1 min.)
Charging time 60 hours typical
Service life 1000 charge/discharge cycles typical

Control panel
Materials Polyester (PE)
Number of buttons 25

Interfaces
Standard RS232 + Ethernet + PS/2 
Optional RS232 + WLAN + PS/2
 
Weighing technology
Number of weighbridges 1
Standard scale connection Analog or IDNet
IDNet compatibility IDNet scales from model year 2003 onward 
 can be connected to an IND4x9 terminal 

Analog scale connection
Impedance min. 80 Ohm
DMS power supply 8.2 V
Nominal value 2 – 3 mV/V
Max. resolution 10000d (NTEP), 7500e (OIML)
 30000d – cannot be calibrated
Min. input signal 0.5 µV/e (can be calibrated)

IDnet or analog platforms
The terminal can be used with platforms 
with either analog and digital load cells. 
The KA3S platform (pictured at right), 
with a weighing range of up to 3kg and 
a calibrated resolution of 0.1g is an 
ideal scale for monitoring fill quantity of 
packaged goods.
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Ordering information
IND469rem/Analog 1x analog platform, 1x RS232, 1x Ethernet, 1x PS2 21 901 336
IND469rem/IDNet 1x IDNet platform, 1x RS232, 1x Ethernet, 1x PS2 21 901 337

Options
WLAN interface 1x RS232, 1x WLAN, 1x PS2 22 015 346
Internal rechargeable battery incl. charger 22 013 957
External power supply 12-24VDC includes 5m plug-in cable with open end 22 013 958

Accessories
GA46 printer, 2.5m cable  With RS232 connection 00 505 471
GA46 printer, 0.4m cable  With RS232 connection 00 507 229
GA46/W printer, 2.5m cable Protective casing and rewinder, RS232 00 505 799
GA46/W printer, 0.4m cable Protective casing and rewinder, RS232 00 507 230
DRAGON D131 barcode reader  Industrial model IP64 (without cable) 21 901 302
Stand IND4x9, height 330mm  for platform PBA430 22 013 964
Stand IND4x9, height 660mm  for platform PBA430 22 013 965
Stand IND4x9, height 330mm  for KA-, KB-, MA-, MB- and DB platforms 22 014 836
Floor stands, height 1000mm  22 014 834
Feet for floor stands  22 011 982
Wall bracket IND4x9  tilting 22 013 966
Wall bracket IND4x9  tilting and rotating 22 014 833

IDNet ou plateformes analogiques
Le terminal est compatible avec les plateformes 
équipées de cellules de pesée analogiques ou nu-
mériques. La plateforme KA3S (illustrée ci-contre) 
peut réaliser des pesées jusqu'à 3 kilogrammes 
et affiche une résolution à 0,1 g. Elle convient 
parfaitement dans le contrôle du remplissage des 
aliments emballés.

Informations relatives à la commande

ICS669rem/Analogique 22‘024‘496

ICS669rem/IDNet 22’024’497

Caractéristiques techniques – ICS669rem


